



Следователь принял участие в праздничном мероприятии, организованном в Онежском центре содействия семейному устройству



Следователь по расследованию особо важных дел следственного отдела по городу Онега Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Евгений Пестов принял участие в праздничном мероприятии, приуроченном к Международному женскому дню, которое организовали в Онежском центре содействия семейному устройству.

Символично, что Международный женский день отмечается в марте, когда природа пробуждается после зимнего сна и дарит всем нам первые лучи тёплого весеннего солнца.

Офицер поздравил представительниц прекрасного пола с 8 марта и поблагодарил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

педагогический состав учреждения за бесценный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Евгений Пестов отметил, что в центрах содействия семейному устройству и системе образования трудятся в основном женщины, которые ярко раскрывают свой потенциал и талант в работе с подрастающим поколением.

В завершение мероприятия представитель ведомства исполнил песню Муслима Магомаева «Королева красоты», аккомпанируя себе на гитаре.

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1867040>